Kompetensi yang diukur
Memahami bilangan bulat, khususnya bilangan bulat negatif. >

[ 1 ] Pilihan Ganda Kompleks

Pesawat Terbang

- 4 B 2
Pada saat terbang pada ketinggian tertentu suhu di dalam pesawat adalah 21° C, sec 1 suhu di luar p 34° C di bawah nol.
Berdasarkan wacana di atas, tentukan Benar atau Salah pernyataan berikut!

Pernyatazn Benar Szlzh
Pada saat akan menggambarkan pada garis bilangan, angka 34 terletak

di sebelah kiri angka 0 (nol).

Selisih suhu di dalam pesawat dengan suhu di luar pesawat adalah

13°C.

Benar, Salah

Pilihan Ganda

Pesawat Terbang

- 4 = - _E
Pada saat terbang pada ketinggian tertentu suhu di dalam pesawat adalah 21° C, sedangkan suhu di luar pesawat 34° C di bawah nol.

Setiap naik 80 meter, suhu udara di luar pesawat akan turun 0,50° C. Jika ketinggian pesawat naik 2.400 meter, berapakah suhu udara di luar
pesawat?

A -15°C
B -19°C
[ -30°C
D -49°C

Kunci Jawaban/ Pembahasan

D



Pilihan Ganda

Perhatikan gambar termometer berikut!

Sekarang di Belanda sedang musim dingin dengan suhu 10° C. Setelah turun salju, suhunya turun 17 derajat.
Suhu sekarang adalah ...

A -7fC
B 105 C
o] -7
D -2V C
Kunci Jawaban/ Pembahasan
A

Perhatikan gambar termometer berikut!

Sekarang di Jerman sedang musim dingin dengan suhu -7° C. Setelah turun salju, suhunya turun menjadi -16° C.
Berapakah penurunan suhunya?

Jawaban:

Kunci Jawaban/ Pembahasan

go



Kompetensi yang diul

Menyatakan bilangan desimal dengan dua angka di belakang koma dan persentase dalam bentuk peca

Perhatikan gambar taman di bawah ini!

Luas taman di halaman belakang sebuah rumah adalah 60 m?.
1/6 bagian digunakan untuk kolam.

3/4 bagian untuk rumput dan tanaman lain.

Sisa taman ditutup dengan batu koral.

Tentukan Benar atau Salah pernyataan berikut!

Pernyataan Benar Salah

Luas taman yang ditutupi dengan batu koral adalah 5 m2.

Luas taman yang ditutup batu koral lebih luas jika dibandingkan
dengan luas taman yang diberi rumput dan tanaman lainnya.

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Benar, Salah

Luas taman di halaman belakang sebuah rumah adalah 58 m2.
3/8 bagian taman digunakan untuk kolam.

1/3 bagian untuk rumput dan tanaman lain.

Sisanya ditutup dengan batu koral.

Luas taman yang digunakan untuk kolam adalah ....

A 7,25m?

2 16,65 m?2
c 21,75m?
D 38,67 m?

Kunci Jawaban/ Pembahasan

c



Uraian Tertutup

Perhatikan gambar berikut!

Pada label kemasan minuman di atas, dalam 100 mL terdiri dari mL sari buah apel.

» Kunci Jawaban/ Pembahasan
36

| 4 § Uraian Tertutup

Perhatikan kemasan berikut!

Jika dituliskan dalam bentuk pecahan paling sederhana, berapakah kandungan sari buah apel?

Jawab:

Kunci Jawaban/ Pembahasan

9/25



Penilaian Harian

bulat termasuk billangan bulat negatif

Tabel berikut menunjukkan nilai ulangan matematika dari 5 orang siswa.

No. Nama
1. Tika

2 Wira

3. Aditya

4. Titin

5. Dian

Nilai
89,76
91,01
91,52
89,09
91,43

Jika mereka diminta berdiri berurutan dengan nilai terkecil berada di depan,
maka tentukan kebenaran pernyataan posisi di bawah ini:

Pernyataan

Dian berdiri paling depan.

Titin berdiri paling belakang.

Tepat di depan Wira adalah Tika.

Salan, Salah, Benar

Benar

Salah

Tabel berikut adalah data daya tampung dan jumlah peminat beberapa jurusan di Perguruan Tinggi A selama tiga tahun terakhir.

Program studi Daya Tampung Peminat 2017 Peminat 2018 Peminat 2019
Kedokteran 75 950 1150 1020
Hukum 80 1020 930 1300
Komputer 60 95 975 890
Elektro 55 75 790 745
Matematika 40 51 620 650

Daya tampung dan jumlah peminat berpengaruh dengan tingkat keketatan program studi. Persentase tingkat keketatan program studi dapat

dihitung menggunakan rumus 'daya tampung' dibagi 'jumlah peminat' dikali seratus persen Semakin kecil persentasenya maka semakin besar

tingkat keketatannya.

Pada tahun 2017, yang memiliki keketatan tertinggi adalah program studi

Komputer



Tabel berikut adalah data daya tampung dan jumlah peminat beberapa jurusan di Perguruan Tinggi A selama tiga tahun terakhir.

Program studi Daya Tampung Peminat 2017 Peminat 2018 Peminat 2019
Kedokteran 75 950 1150 1020
Hukum 80 1020 930 1300
Komputer 60 950 975 200
Elektro 55 750 790 745
Matematika 40 510 620 650

Daya tampung dan jumlah peminat berpengaruh dengan tingkat keketatan program studi. Persentase tingkat keketatan program studi dapat
dihitung menggunakan rumus 'daya tampung' dibagi dengan 'jJumlah peminat' dikali seratus persen. Semakin kecil persentasenya maka semakin
besar tingkat keketatannya

Urutan program studi yang memiliki keketatan tertinggi ke keketatan terendah pada tahun 2018 adalah

Komputer, Matematika, Kedokteran, Elektro, Hukum

Daya tampung yang disediakan perguruan tinggi untuk penerimaan mahasiswa baru memiliki jumlah yang berbeda-beda di setiap jurusan. Berikut
adalah data daya tampung dan jumlah peminat beberapa jurusan di Perguruan Tinggi A tiga tahun terakhir:

Program studi Daya Tampung Peminat 2017 Peminat 2018 Peminat 2019
Kedokteran 75 950 1150 1020
Hukum 80 1020 930 1300
Komputer 60 950 975 R0
Elektro 35 750 790 745
Matematika 40 510 620 650

Daya tampung dan jumlah peminat berpengaruh dengan tingkat keketatan program studi. Persentase tingkat keketatan program studi dapat
dihitung menggunakan rumus 'daya tampung' dibagi dengan 'jumlah peminat' dikali seratus persen. Semakin kecil persentasenya maka makin
besar tingkat keketatannya.

Jawablah pertanyaan berikut

Urutan presentase keketatan program studi matematika mulai dar yang paling ketat adalah

tahun , tahun . tahun

2019, 2078, 2017



Kompetensi yang diukur -

Mengurutkan beberapa bilangan yang dinyatakan dalam bentuk berbeda.

Pilihan Ganda

Budi memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 61%.
Dinda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,7.
Ade memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,68

Yuda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 3.
9

Urutan anak yang memegang kertas bilangan mulai dari yang terkecil berdiri paling depan adalah ...

A Yuda, Budi, Ade, Dinda
B Dinda, Yuda, Budi, Ade
c Budi, Dinda, Ade, Yuda

D Yuda, Ade, Dinda, Budi

Kunci Jawaban/ Pembahasan

A

Budi memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 61%.
Dinda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,7.
Ade memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,68

dan Yuda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 3.
9

Apabila urutan berdiri mulai dari bilangan terbesar, yang berada tepat di belakang Ade adalah

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Budi

3 JUraian |

Budi memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 61%.
Dinda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,7.
Ade memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 0,68.

Yuda memegang selembar kertas bertuliskan bilangan 3.
B

Dengan urutan berdiri paling depan dari anak yang memegang kertas dengan bilangan terbesar,
Agar Budi berdiri paling depan, kertas siapa sajakah yang bilangannya harus berubah menjadi lebih kecil dari Budi?

Maksimum 100 Karakter

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Dinda dan Ade



Kompetensi yang diukur -

« Menghitung hasil penjumlahan/pengurangan//perkalian/pembagian pecahan atau bilangan desimal, termasuk menghitung kuadrat dan kubik dari suatu »
bilangan desimal dengan satu angka di belakang komSerta Operasi pada bilangan bulat termasuk bilangan bulat negatif

Pilihan Ganda Kompleks

Pesawat Terbang

Secara bergantian pesawat-pesawat terbang tinggal landas dan membentuk formasi-formasi tertentu. Pada grup pertama, sebuah pesawat tinggal
landas, kemudian grup kedua dengan tiga pesawat yang tinggal landas. Berikutnya grup ketiga dengan lima pesawat yang tinggal landas,
kemudian grup keempat dengan tujuh pesawat, seperti terlinat pada tabel.

- :—-. o ? B _|| gy
1 1 1
2 3 4
3 - 9
4 7 16

Tentukan Benar atau Salah pernyataan berikutl

Pernyataan Benar Salah

Jika pola penerbangan di atas dilanjutkan, banyak pesawat baru yang
diterbangkan pada penerbangan grup ke-6 adalah 11.

Banyak pesawat yang ada di angkasa setelah penerbangan grup ke-5,

bila pesawat-pesawat pada grup-grup sebelumnya belum mendarat
adalah 24.

Hubungan antara grup pesawat dan banyak pesawat yang ada di
angkasa adalah “grup pesawat dipangkatkan dua akan sama
dengan banyak pesawat di angkasa’

Hapus Jawaban Kunci Jawaban/ Pembahasan

Salah, Salah, Benar



Terdapat 2 pabrik garmen yang menghasilkan pakaian jadi yaitu pabrik ‘Pada Suka' dan pabrik ‘Bagus Rapih'. Kedua pabrik tersebut memulai
produksinya dari tahun 2014. Banyak produksi pakaian jadi kedua pabrik tersebut disajikan dalam grafik berikut ini.

Prochuksi Pakaian Pabeik ‘Bagus Ragpih’
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Pada tahun 2021, kedua pabrik tersebut mendapatkan pesanan 5.000 pakaian. Pabrik manakah yang dapat memenuhi kebutuhan
pesanan tersebut? Berikan alasanmul

Maksimum 300 Karakter

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Pabrik "Bagus Rapih”

Pola produksi pabrik "Pada Suka® bertambah 200 per tahun, artinya di tahun 2021 produksinya hanya mencapai 4600.
Sementara pola produksi pabrik "Bagus Rapin® bertambah 320, 480, 720, dst. Sehingga produksinya pada tahun 2021 akan mencapai
ebih dari 5000.

E] EEEETE

Terdapat 2 pabrik garmen yang menghasilkan pakaian jadi yaitu pabrik ‘Pada Suka' dan pabrik ‘Bagus Rapi'. Kedua pabrik tersebut memulai
produksinya dari tahun 2014. Banyak produksi pakaian jadi kedua pabrik tersebut disajikan dalam grafik berikut ini.

Produksi Pakaian Pabeik ‘Bagus Rapih'
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Banyak pakaian jadi yang diproduksi Pabrik ‘Pada Suka’ di tahun 2024 adalah ...

A 4.800
B 5.000
c 5.200
D 5.400
E 5600

Kunci Jawaban/ Pembahasan




Pilihan Ganda

Terdapat 2 pabrik garmen yang menghasilkan pakaian jadi yaitu pabrik ‘Pada Suka’ dan pabrik ‘Bagus Rapi'. Kedua pabrik tersebut memulai
produksinya dari tahun 2014. Banyak produksi pakaian jadi kedua pabrik tersebut disajikan dalam grafik berikut ini.
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Pada tahun 2021 selisih banyak produksi pabrik ‘Pada Suka’ dan ‘Bagus Rapih’ adalah ...

A 2.480
B 2.990
c 2690
D 2.790
E 2.890

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Kincir Ria seperti pada gambar di atas, pertama kali dibangun oleh Ferris Wheel memiliki tinggi 79,5 meter, diameter 75 meter, dan 36 kabin
penumpang dengan daya tampung maksimal 2.160 orang. Wakiu yang diperlukan kincir ria untuk satu kali putaran adalah 20 menit.

Berdasarkan artikel di atas, jumlah maksimal penumpang dalam satu kabin adalah orang.

&0



| 6 | Uraian Tertutup

Kincir Ria seperti pada gambar di atas, pertama kali dibangun oleh Ferris Wheel memiliki tinggi 79,5 meter, diameter 75 meter, dan 36 kabin

penumpang dengan daya tampung maksimal 2.160 orang. Waktu yang diperlukan kincir ria untuk satu kali putaran (satu kali operasi) adalah 20
menit.

Dalam 3 jam beroperasi, total penumpang yang dapat terangkut oleh kincir ria tersebut adalah orang.

Kunci Jawaban/ Pembahasan

12,440

Grafik berikut menunjukkan pencatatan keuangan PT 'Maju Jaya' selama tahun 2019. Tanda negatif menunjukkan kerugian perusahaan dan tanda
positif menunjukkan laba yang diperoleh perusahaan.

Pncatatin Keusrger PT Ma Jays

Dt st Bt Moo

Dari data tersebut, jumlah uang PT Maju Jaya selama satu tahun adalah {ratusan ribu rupiah)

Kunei Jawaban/ Pembahasan

2898



Grafik berikut menunjukkan pencatatan keuangan PT 'Maju Jaya' selama tahun 2019. Tanda negatif menunjukkan kerugian perusanaan dan tanda
positif menunjukkan laba yang diperoleh perusahaan.

Prncatatan Keusnger PT Mag Jaya

Persentase kenaikan keuangan terbesar adalah % (bilangan bulat)

Kunci Jawaban/ Pembahasan

290

Grafik berikut menunjukkan pencatatan keuangan PT 'Maju Jaya' selama tahun 2019. Tanda negatif menunjukkan kerugian perusahaan dan tanda
positif menunjukkan laba yang diperoleh perusahaan.

Prancatatan Keusnger PT Mag Sy

EE

L

Persentase penurunan keuangan terbesar adalah

Kunci Jawaban/ Pembahasan

1376

% (satu angka di belakang koma)

Pak Darmo berjualan bubur ayam setiap hari Senin — Jumat dengan modal Rp400.000,00 per hari. Satu porsi bubur ayam dijual Rp10.000,00 dan
air mineral Rp4.000,00 per botol. Pada hari Senin sampai dengan hari Kamis 10% keuntungan Pak Darmo disumbangkan untuk Panti Asuhan
IMaju Bersama, sedangkan pada hari Jumat seluruh keuntungan disumbangkan untuk panti asuhan tersebut.

Jika pada suatu hari Kamis ia menjual bubur ayam 80 porsi dan 30 botol air mineral, maka besar sumbangan ke panti asuhan sebesar
rupiah

Kunci Jawaban/ Pembahasan

52.000



Pak Darmo berjualan bubur ayam setiap hari Senin — Jumat dengan modal Rp400.000,00 per hari. Satu porsi bubur ayam dijual Rp10.000,00 dan

air mineral Rp4.000,00 per botol. Pada hari Senin sampai dengan hari Kamis 10% keuntungan Pak Darmo disumbangkan untuk Panti Asuhan
Maju Bersama, sedangkan pada hari Jumat seluruh keuntungan disumbangkan untuk panti asuhan tersebut.

Berikut adalah data penjualan yang dicatat oleh Pak Darmo selama satu minggu:

[ Senin Sclasa Rabu Kamis Jum’at
Bubur 90 [H 95 80 104}
Air Mineral 40 38 36 30 20
Total pendapatan bersih selama satu minggu adalah rupiah.
1.668.400

Pak Darmo berjualan bubur ayam setiap hari Senin — Jumat dengan modal Rp400.000,00 per hari. Satu porsi bubur ayam dijual Rp10.000,00 dan
air mineral Rp4.000,00 per botol. Pada hari Senin sampai dengan hari Kamis 10% keuntungan Pak Darmo disumbangkan untuk Panti Asuhan
Maju Bersama, sedangkan pada hari Jumat seluruh keuntungan disumbangkan untuk panti asuhan tersebut.

Total uang yang disumbangkan selama satu minggu tersebut adalah rupiah.
1.487.600

Kompetensi yang diukur :
Menghitung luas bangun datar (mungkin komposit).

Perhatikan gambar kolam renang berikut!

Kolam renang tersebut berbentuk persegipanjang dengan ukuran panjang 10 meter dan lebar 4 meter yang di sekeliling kolam bagian luarnya
dipasang keramik. Jika lebar daerah yang dipasang keramik 50 cm, luas seluruh keramik di sekeliling kolam renang tersebut adalah ...

A 15 m?
B 40 m?
(65 55 m?
D 64 m?



Kompetensi yang diukur :
& Mengenal limas, kerucut, dan bola >

Pilihan Ganda

Perhatikan beberapa pernyataan berikut:
(i).  Memiliki dua rusuk

(i), Memiliki lima rusuk

(). Memiliki tiga sisi

(iv). Memiliki enam sisi

Di antara pernyataan di atas, yang merupakan pernyataan benar untuk bangun limas segi ima adalah ...

A 0]

B (i)
c i)
D (v

Kunci Jawaban/ Pembahasan

D



Kompetensi yang diukur :

Mengenal dan menggunakan satuan kecepatan dan debit.

Perhatikan gambar berikut!

sme

DON’'T KEEP IT RUNNING

Alr keran yang dibiarkan menyala
membuang 6 Liter air per menitnya
Jumlahnya akan sama dengan
Kebutuhan air minum 1 keluarga
selama sehari, jika air keran diblarkan
mengalir selama menyikat gigi

Jangan biarkan air mengalir untuk

O

Menytkat gigi Menculur Mencuci pinng

Volume air yang terbuang seandainya keran air dinyalakan selama setengah menit adalah ...

A 0,006 m?
B 0,003 m3
C 0,03m?3

D 3000 m3

waban/ Pembahasan

|2 ] Uraian Tertutup |

Perhatikan gambar berikut!

by

DON’'T KEEP IT RUNNING

Air keran yang diblarkan menyala
membuang 6 Liter air per menitnya.
Jumlahnya akan s dengan
kebutuhan air miny
selama sehari, jika
mengalir selama menyikat gigi

Jangan biarkan air mengalic urtuk

Z

Menyskat gigi Mencukur Mencuci pinng

Berdasarkan data yang ada, jika keran dinyalakan selama satengah menit, dan air yang terbuzang dimasukkan ke dalam gelas berukuran 250 m,
berapa gelas yang diperlukan untuk memuat air tersebut?

Jawaban

Kunci Jawaban/ Pembahasan

12
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Perhatikan gambar berikut!

>me

DON’T KEEP IT RUNNING

Awr keran yang dibiarkan menyala
membuang 6 Liter air per menitnya.
Jumlahnya akan sama dengan
kebutuhan air minum 1 keluarga
selama sehari, jika air keran diblarkan
mengalir selama menyikal gigi

Jangan biarkan air mengalir untuk

ax

Menyikat gigi Mencukur Mencuci pinng

Berdasarkan data, berapa cm?/detik debit air yang terbuang dari keran air yang mengalir tersebut?

100

Perhatikan gambar berikut!

g

DON'T KEEP IT RUNNING

Al keran yang diblarkan menyala
membuang 6 Liter alr per menitnya
Jumlahnya aka

mengalir selama m

yikat gigs

Jangan bsarkan air mengalir untuk

=Y

Menyikat gigi Menculur Mencuci pinng

Seandainya air yang dibiarkan mengalir selama 1 Jam tersebut ditampung di dalam sebuah wadah/ember, wadah/ember manakah yang akan kamu
gunakan agar dapat menampung seluruh air tersebut?

A. Wadah/ember berkapasitas lebih dari 350 liter.
B. Wadah/ember berkapasitas kurang dari 350 liter.
Jelaskan dengan perhitungan!

Maksimum 300 Karakter

A
A

Karena 1 jam = 60 menit, maka volumenya = 60 dikali & = 360 liter.



5 ] Uraian Tertutup

Perhatikan gambar berikut!

DON'T KEEP IT RUNNING

Alr keran yang diblarkan menyala
membuang § Liter air per mentnya.
"

selama sehari, jika air kera
mengalir selama mernyikal

Jangan biarkan air mengalir untuk

=Y

Momyisat gigi Mencukur

Mencuci piring

Terdapat satu keluarga terdiri dari ayah, ibu, dan duz orang anak. Jika setiap anggota keluarga memerlukan 2 litar air per hari untuk minum, setara
berapa menitkah air keran yang menyala untuk keperluan minum satu keluarga tersebut?

Jawaban

1,33 menit



Di kota A terdapat dua perusahaan pengiriman barang yang letaknya bersebelahan, yaitu "Cepat Kirim" dan "Lancar Jaya". Kedua perusahaan

Kompetensi yang diukur :

Menyelesaikan persamaan linier 1 variabel (misal 2x+ 3 =7).

memiliki tarif yang berbeda. Berikut tabel tarif pengiriman barang setiap perusahaan dari kota A.

ﬂngnn-_- '

1 Kg Berikutnya

Berat Barang(Kg) | 10 Kg Pertama | 1Kg Berikutnya
Rp 40 000,00 Rp 1500,00 Rp 30.000,00 Rp 2 000,00
Rp 35.000,00 Rp 2.400,00 Rp 34.000,00 Rp 2.700,00
Rp 36 000,00 Rp 2.000,00 Rp 40.000,00 Rp 3.000,00

Kakak akan mengirim barang seberat 15 kg dari kota A ke kota B melalui perusahaan "Lancar Jaya". Berapakah tarif yang harus dibayar Kakak?

A Rp47.500,00
B Rp40.000,00
C Rp32.000,00

D Rp30.000,00

Kunci Jawaban/ Pembahasan

B

Di kota A terdapat dua perusahaan pengiriman barang yang letaknya bersebelahan, yaitu "Cepat Kirim" dan "Lancar Jaya". Kedua perusahaan

memiliki tarif yang berbeda. Berikut tabel tarif pengiriman barang setiap perusahaan dari kota A.

ﬂunn-_- '

1 Kg Berikutnya

Berat Barang(Kg) | 10 Kg Pertama | 1Kg Berikutnya
Rp 40 000,00 Rp 1500,00 Rp 30 000,00 Rp 2 000,00
Rp 35.000,00 Rp 2.400,00 Rp 34.000,00 Rp 2.700,00
Rp 36 000,00 Rp 2.000,00 Rp 40.000,00 Rp 3.000,00

Defi yang tinggal di kota A ingin mengirim barang seberat 12 kg ke kota D. la membawa uang Rp50.000,00. Berapa kembalian terbanyak yang

akan ia terima?

Jawaban:

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Rp10.000,00




D kota A terdapat dus perusshaan pengriman barang yang letaknya bersebelahan, yaitu "Capst Kirim™ dan "Lancar Jays™. Kedus perusahaan
rmemiliki tzrif yang berbeds. Berikut tzbel tarif pengirirman barang ==tiap perusahaan dan ko A

Cepat Kirim Lancar Jaya

Kota Tupan 10 Mg Pertama | 1Ko Berkutnga | 10 Kg Pertama | 1 Kg Berdkutiya

| Ry &b 00 10 R 1 501 () Ry 30 000 00 Ry 2 006 1o
I4p 3t 000,00 Hp & 400,00 I4p 34,000 00 Hp & 00,00
R 38.000,00 Rp 2 000,00 R 40 000,00 Ap 300000

Untuk mempermuedsh pelanggannys, perusahaan "Cegat Kinm™ membust splikasi seperti berikut.

Dari Ke
A |—>[8
Berat

(11 | kg

Biaya
l )

FPada hari Fiabu, perusahaan “Cegat Kiim”™ memberikan potongan hargs yang s3ma wntuk semua pengirirman. Fada hari ifu, Oina mefhat biaya
pengiriman barang ke rumah neneknya. Pada aplicasi muncul sebapgai berilut.

Dari Ke

LA g I
Rerat

16 | Kg

Biaya

| Rp 44,000,00 |

Pemyataan berikut Benar stau Salsh?

Pemyataan Benar Salah

Bizya yang muncul =33t Dina menuliskan berat 11 kg dari kota A ks [»]
kota B pada hari S=nin adalah Rp.41.500,00.

Pada hari Rabu, Dina mengirim paket ke rumah neneknya dengan
berat 17 kg. Biaya yang harus ia bayar adalah Rp.50.500,00.

Bizya pengiriman paket seberat 16 kg dari kota A ke keta B dengan

‘Cegat Kinm™ pada hari Selasa akan sama dengan bisya penginiman
paket seberat 20 kg pada har Rabu.

S

erar, Balan, Ealah



Di kota A terdapat dua perusahaan pengiriman barang yang letaknya bersebelahan, yaitu "Cepat Kirim" dan "Lancar Jaya". Kedua perusahaan
memiliki tarif yang berbeda. Berikut tabel tarif pengiriman barang setiap perusahaan dari kota A

Beni tingaal di kota A ingin mengirim paket seberat 20 kg ke kota C, namun ia hanya membawa uang Rp60.000,00. la memutuskan untuk kembali
ke rumah mengambil uang karena merasa uangnya tidak cukup. Setujukah kamu dengan keputusan Beni? Jelaskan alasanmul

Berat Barang(Kg) | 10 KgPertama | 1KgBerikutnya | 10KgPertama | 1Kg Berikutnya
Rp 40.000,00 Rp 1.500,00 Rp 30.000,00 Rp 2 000,00
Rp 35.000,00 Rp 2.400,00 Rp 34.000,00 Rp 2.700,00
Rp 36.000,00 Rp 2.000,00 Rp 40.000,00 Rp 3.000,00

Maksimum 300 Karakter

Tidak Setuju

Beni bisz mengirimkan paket tersebut di perusahaan ekspedisi "Cepat Kirimy" dengan biaya 56 ribu rupizh
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Stasiun
Jakarta Kota

Tarif Parkir

4 N

Motor

Rp 2.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 1.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 10.000,-

Mobil

Rp 5.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 2.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 45.000,-

o /

Perhatikan gambar di atas
Aizyah memarkir sepeda motornya selama 1 jam 30 menit. Biaya parkir yang harus dibayar adalsh ...

) Rp1.000,00
B Rp2.000,00
C Rp3.000,00

D Rp+.000,00
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Stasiun
Jakarta Kota

Tarif Parkir

4 N

Motor

Rp 2.000,- 1 (satu) Jam pertama
Rp 1.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 10.000,-

Maohil

Rp 5.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 2.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 45.000,-

A P

Perhatikan gambar di atas
Sebuah mobil diparkir selama 10 jam, biaya parkir yang harus dibayar adalah ...

) Rp30.000,00
B Rp45.000,00
c Rp23.000,00

C Rp10.000,00
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Stasiun
Jakarta Kota

Tarif Parkir

4 N

Motor

Rp 2.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 1.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 10.000,-

Mabil

Rp 5.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 2.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 45.000,-

\ P

Perhatikan gambar di atas
Manakah dari penyataan di bawsh ini yang memungkinkan seseorang membayarkan parkir sebesar Rpd.000,007

Memarkir motar selama 8 jam.
Mermarkir mobil selamsa 3 jam.
Memarkir motar selama B jam.
Memarkir mobil hampir 2 jam.

Memarkir motor lebih dari 8 jam.

S
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Stasiun
Jakarta Kota

Tarif Parkir

4 N

Motor

Rp 2.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 1.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 10.000,-

Maobil

Rp 5.000,- 1 (satu) jam pertama
Rp 2.000,- Setiap jam berikutnya
Maksimal Rp 45.000,-

- /

Perhatikan gambar di atas
Sebuah motor masuk ke dalam area parkir Stasivn Jakarta Kota pada pukul 08.50 dan keluar pada pulul 18:00.
Berapa kemnbalian yang akan diterima bila ia membayar dengan selembar uang Rp50.000.007

Jawaban

S



Kompetensi yang diukur :

Menentukan suku ke-n pada suatu pola bilangan sederhana.

Perhatikan gambar berikut!

Suku ke-12 pada pola bilangan di atas adalah

Kunci Jawaban/ Pembahasan

Kompetensi yang diukur :

Menggunakan rasio/skala untuk menentukan nilai/bilangan yang tidak diketahui.

JAWA
TENGAH

B xota
[] Kabupaten
@ Thukota Kabunaten

A:SURABAYA E:MALANG
MADIUN  F:BATU
C:KEDIRI G PASURUAN

D:BLITAR  H: PROBOLINGGO
I: MOJOKERTO!

Diketahui skala peta di atas adalah 1 : 1.250.000. Jika jarak antara kota Gresik dan kota Malang pada peta 8 cm, maka jarak sebenarnya kedua
kota tersebut adalah ....

A 10 km
B 50 km
C 100 km
D 150 km

Kunci Jawaban/ Pembahasan




Kompetensi yang diukur :
Membaca (= memetik informasi dari) data yang disajikan dalam benmuk tabel, diagram batang, dan diagram lingkaran (termasuk pula cara pengumpulan data

dan cara penyajiannya)

Pilihan Ganda

Data pekerjaan penduduk di suatu wilayah adalah sebagai berikut:
pedagang 200 orang;
PNS 20 orang;

pegawai swasta 80 orang;
dan wiraswasta 100 orang.

Diagram lingkaran yang tepat untuk data tersebut adalah ...




Diagram lingkaran berikut adalah data hasil panen desa Mentari.

|

Jika jumiah seluruh panen adalah 500 kwintal, berapa kwintal panen jagung?

A 250 kwintal.
B 125 kwintal.

c 100 kwintal.

o

25 kwintal.

Kunci Jawaban/ Pembahasan




5 ] Pilihan Ganda |

Diagram lingkaran berikut adalah data kegemaran olahraga siswa kelas V1.

Berapa persenkah siswa yang gemar bulutangkis?

A 50%
B 25%
C 17%
D 3%

Kunci Jawaban/ Pembahasan

L]



